

Рекомендации по профилактике гриппа
и ОРВИ среди детского населения 


Администрация МБОУ ООШ с. Марьино-Николаевка Тербунского муниципального района на основании письма ТО Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в Задонском, Воловском, Хлевенском, Тербунском районах № 736 от 12.12.2022г. доводит до Вашего сведения, что на территории Тербунского района с 05.12.2022г. по 11.12.2022г. превышены эпидемиологические пороги заболеваемости ОРВИ среди детей в возрасте 7-14 лет в среднем в 2,5 раза. 
    На основании вышеизложенного, ТО Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в Задонском, Воловском, Хлевенском, Тербунском районах предписывает:
- С 12.12.2022г. максимально ограничить проведение массовых культурных и спортивных мероприятий в образовательных учреждениях.

- Усилить контроль за санитарно-гигиеническим состоянием подведомственных учреждений, соблюдением режимов проветривания, текущей уборки и дезинфекции.

- Обеспечить проведение обязательного осмотра и термометрии обучающихся перед первым уроком в образовательном учреждении (при возобновлении учебного процесса), при приеме в дошкольное учреждение (независимо от возраста), с целью своевременного выявления и изоляции от коллектива больных с признаками гриппа, ОРВИ, пневмоний.

- Обеспечить использование персоналом масок при проведении фильтров, обеспечить достаточный запас и своевременную замену масок.

- Допускать до занятий в образовательные организации и в учреждения дополнительного образования только детей и персонал без признаков инфекционного заболевания.

- При регистрации гриппа и других ОРВИ у 20% и более учащихся образовательных организаций принимать меры по частичному (по отдельным классам) или полному переводу на дистанционное обучение или приостановлению работы образовательной организации (досрочном роспуске учащихся на каникулы) на срок не менее 7-ми дней, об осложнении ситуации и принятых мерах в течении 2-х часов по телефону и в течении 12 часов в письменном виде (или по каналам электронной связи) информировать Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в Задонском, Воловском, Тербунском, Хлевенском районах.

-  При регистрации в период от 1-й до 3-х недаль более 2-х случаев пневмоний в одном классе (группе) или среди персонала, 10 и более случаев пневмоний в образовательной организации в целом (в т.ч. дошкольной) принимать меры по разобщению детей  в виде частичного (отдельные классы, группы) или полного приостановления работы образховательной организации на срок не менее 10 дней; о принятых мерах в течении 2 часов по телефону и в течении 12 часов в письменном виде (или по каналам электронной связи) информировать Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в Задонском, Воловском, Тербунском, Хлевенском районах.  

- О всех групповых случаях пневмоний (2 и более в одном классе/группе, 5 и более в одном образовательном учреждении) своевременно и в полном объеме представлять информацию в ТО Управление Роспотребнадзора по Липецкой области в Задонском, Воловском, Хлевенском, Тербунском районах
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