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«О мерах по противодействию 
террористических актов в новом 
2017-2018учебном году»

Во всем мире террористы продолжают свои бесчеловечные действия, которые опасны для жизни каждого гражданина, провоцируют нагнетание напряжённости в обществе. Все это повышает опасность совершения террористических диверсионных актов в отношении населения, объектов промышленности, жизнеобеспечения. Объектами нападения могут стать и образовательные учреждения.
Велика вероятность проведения террористических актов во время проведения массовых торжественных мероприятий, посвященных началу нового 2017-18 учебного года.
В целях предупреждения совершения диверсионно-террористических акций и своевременного выявления признаков их подготовки,
П Р И К А З Ы В А Ю:
1.Рассмотреть состояние работы педагогических коллективов  по недопущению террористических, диверсионных и иных экстремистских проявлений в своих учреждениях, состояние охраны образовательного учреждения в связи с приближающимся началом 2017-18 учебного года, наметить и организовать комплекс дополнительных мер по противодействию терроризму, при этом обратить особое внимание на:
- круглосуточное дежурство в школах, учреждениях дошкольного образования;
- усиление контроля по недопущению в здания образовательного учреждения, котельные подозрительных лиц, особенно кавказской национальности;
- проведение разъяснительной работы с учащимися и их родителями по мерам усиления бдительности;
- усиление контроля по осмотру классных комнат, помещения школы, на предмет обнаружения подозрительных предметов. Внимательно следить и не допускать стоянку постороннего автотранспорта вблизи школы.
Тщательно проверять все виды ремонтных работ, постройки, выполненные лицами кавказской национальности к новому учебному году.
2. При обнаружении подозрительных предметов, посторонних лиц или получение информации о готовящемся террористическом акте, принимать меры по эвакуации людей в безопасное место. Обеспечить охрану места обнаружения и немедленно сообщить в отдел внутренних дел по телефону – 02.
3. Утвердить мероприятия   по профилактике террористических угроз.
4.Настоящий приказ обсудить на совещании при директоре.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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